



## **В Оренбурге местный житель в течение двух лет склонял несовершеннолетнюю к употреблению наркотиков**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По данным следствия, в период 2013-2015 годов подозреваемый, находясь в городе Оренбурге, путем уговоров, предложений, других действий склонил несовершеннолетнюю девушку к потреблению наркотического средства «спайс», что в последующем повлекло возникновение зависимости у несовершеннолетней от употребления психостимуляторов.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/961437/folder/folder/folder/1048783>